

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 8 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЕЙ,
САБАТ

8 ОКТЯБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 113
(10570)

www.gazetaruh.ru

Завтра – День работников сельского хозяйства

ТЕМ, КТО РАСТИТ ХЛЕБ

Наши поздравления сегодня адресованы всем, чей созидательный труд связан с сельским хозяйством. Кто, несмотря на сюрпризы погоды, выращивает хлеб и добывается хороших урожаев.

Ежегодно вы делом доказываете свою преданность профессии и земле, на которой трудитесь. Кроме нежелательных природных явлений вы часто сталкиваетесь со многими другими проблемами. Непросто решаются вопросы сбыта, ценовой политики, технического оснащения и т. д. Но вы всегда принимаете правильные решения, благодаря своему опыту и знанию дела.

День работников сельского хозяйства отмечается в середине осени, в пору, когда в разгаре уборка урожая. И хотя окончательные итоги сельскохозяйственного года еще предстоит подвести, мы знаем, что земля вновь отозвалась на заботу земледельца. Выращены и зерновые, и картофель, и овощи.

Дорогие труженики полей и ферм, полеводы, животноводы и переработчики! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! Крепкого вам здоровья, благополучия в семьях! Пусть на полях всегда колосится хлеб, и результаты труда приносят радость и удовлетворение!

Олег Дзуаев,
глава района.

Администрация местного самоуправления, управление сельского хозяйства района.

СОВЕЩАНИЕ

ОПЕРАТИВНО И ПРОФЕССИОНАЛЬНО РЕШАТЬ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ

В районной администрации состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии.

О состоянии безопасности и антитеррористической деятельности, проведенной в районе в III квартале, рассказал начальник отдела МВД РФ по Ардонскому району Алан Гутиев.

Он подчеркнул, что оперативная обстановка на Северном Кавказе продолжает оставаться сложной. И в связи с этим одной из приоритетных задач районного отдела является обеспечение антитеррористической безопасности.

Личный состав контролировал школьные и дошкольные учреждения, объекты особой важности и жизнеобеспечения, в том числе места массового пребывания граждан. Был создан оперативный штаб, образована рабочая группа ОМВД по обеспечению оперативного контроля за состоянием правопорядка и безопасности граждан в период проведения в районе Дня знаний.

За образовательными и дошкольными учреждениями были закреплены ответственные из числа руководителей ОМВД.

Сотрудниками ОУУП, ОРЧ УР проведены подворные обходы жилых домов, предприятий и учреждений, объектов торговли, расположенных в непосредственной близости от учебных заведений, детских дошкольных учреждений, в ходе которых состоялись беседы с гражданами с целью получения информации о появлении возле указанных объектов подозрительных лиц, заводе подозрительных предметов и иных признаков активности.

В целях профилактики правонарушений среди граждан были осуществлены отработки жилых массивов, гостиниц, общежитий, проверено соблюдение паспортного режима и правил пребывания иностранцев и иногородних граждан.

На базе СОШ № 1 прошли

тактические занятия с личным составом ОМВД с участием заместителей директоров по безопасности, представителей силовых структур, расположенных на территории Ардонского района.

Проведены специальные инструктажи с преподавательским и техническим персоналом учебных заведений по недопущению проноса в школы взрывчатых веществ, а также о порядке взаимодействия с сотрудниками ОМВД при совершении правонарушений в отношении детей.

А. Гутиев отметил также, что в течение 9 месяцев личным составом ОМВД обеспечивалась охрана правопорядка и не было допущено ни одного факта преступлений в общественных местах. Сотрудниками ОМВД во взаимодействии с ОУФСБ РСО — Алания предпринимались меры организационного и профилактического характера, направленные на предотвращение террористических актов и дестабилизации общественно-политической обстановки на территории района.

В заключение выступления докладчик особо остановился на проблеме антитеррористической укреплённости АЦРБ. Охрана объекта осуществляется ЧОП, но оружие, спецсредства у охранников отсутствуют, и ими не осуществляется досмотр въезжающего на территорию больницы автотранспорта, не установлено видеонаблюдение.

По выявленным в АЦРБ недостаткам был составлен акт обследования, направленный в антитеррористическую комиссию МВД по РСО — Алания.

Заместитель главы районной администрации **Борис Гогичаев** подвел в своем выступлении итоги деятельности АМС райгоссельпоиселений, народной дружины, общественных организаций по противодействию терроризму, борьбе с религиозным и национальным экстремизмом, наркоманией, а также по безопасности

дорожного движения.

Он, в частности, сказал о том, что решение вопросов безопасности в населенных пунктах во многом зависит от глав администраций. Они должны держать обстановку под контролем и уметь влиять на нее.

Докладчик констатировал, что в районе нет предпосылок для межнациональной розни, религиозной неприязни и экстремизма, хотя на его территории проживают люди 18 национальностей, действует 4 религиозные организации и 11 — общественных.

Малоэффективной назвал Б. Гогичаев деятельность заместителей директоров школ по безопасности и призвал ответственных работников управления образования усилить контроль по этому важному направлению с тем, чтобы кардинально изменить сложившуюся ситуацию.

Остро был поставлен докладчиком вопрос и по такой проблеме, как уничтожение дикорастущей конопли. Отдел наркоконтроля не до конца решил проблему, хотя сделано было немало. Владельцы земель, где произрастает конопля, готовы заплатить штраф, так как уничтожение растений из-за дороговизны химикатов и оплаты за технические средства обходится во много раз накладнее.

Освещая другие темы повестки дня, Б. Гогичаев указал на такие нерешенные вопросы, как неудовлетворительное состояние чердачных и подвальных помещений некоторых многоквартирных домов, отсутствие ограждений на водозаборах и недостаточный контроль за ними со стороны службы участков уполномоченных, слабую освещенность центральных улиц города.

Совещание приняло решение оперативно и профессионально выполнить поставленные задачи.

Алла БЯЗЫРОВА.

ПРИВЕТСТВИЕ

Главы Республики Северная Осетия-Алания
Т. Д. Мамсурова работникам сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса!
Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работника сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности. Крестьянский труд — один из самых древних на земле, самых нелегких, но и самых почитаемых. Даже в век информационных технологий люди, работающие на земле, пользуются особым уважением и авторитетом в обществе.

Сельское хозяйство — ключевой сектор экономики Северной Осетии и России в целом. Результаты, которых добиваются сельхозтоваропроизводители, имеют прямое влияние на социальное самочувствие нашего населения.

Северная Осетия — малоземельная республика, поэтому для нас все возрастающее значение имеет внедрение новых технологий в сельскохозяйственное производство, максимально эффективное использование имеющихся земельных ресурсов.

Мы взяли курс на интенсивные методы ведения сельского хозяйства и поставили перед собой задачу — обеспечить республику продовольствием собственного производства, наладить экспорт высококачественных, экологически чистых продуктов в другие регионы страны.

Мы помогли и впредь будем помогать тем хозяйствам, где на практике используются современные достижения науки, привлекаются молодые специалисты, создаются хорошие условия для тружеников.

Плодами своих трудов по праву могут гордиться все наши земляки, посвятившие свою жизнь сельскому труду.

Спасибо вам за высокий профессионализм и преданность избранному делу. Здоровья вам и всего самого доброго.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ПРОГРАММА МОДЕРНИЗАЦИИ: БЫЛИ БЫ СРЕДСТВА...

В эти дни в привычный ритм работы ардонской поликлиники внесены коррективы. Можно сказать — желанные и долгожданные, поскольку ремонт помещений, в котором уже не один год ощущалась настоятельная необходимость, наконец, начался. Это стало возможным благодаря реализации Федеральной целевой программы модернизации здравоохранения.

— На капитальный ремонт Фонда обязательного медицинского страхования нам выделено восемь миллионов рублей, — рассказывает главный врач Ардонской центральной районной больницы **Валентин Дидаров**. — Еще два миллиона рублей — на приобретение медицинской аппаратуры. Стоимость работ, на которые выделены на эти цели средств. Большой объем работ предстоит в хирургическом и травматологическом отделениях больницы, однако здесь только заново перекрыта крыша. На остальное денег пока нет. Разработана и подготовлена документация на выделение дополнительных средств, чтобы закончить ремонт в обоих отделениях, но вопрос пока остается открытым.

Тем временем в поликлинике продолжается ремонт помещений. На первом и втором этажах идет замена окон и дверей пластиковыми, обновляется напольное покрытие. Некоторое время врачи вынуждены были принимать больных в одном кабинете, пока в других шли ремонтные работы. Потеснилась и заведующая поликлиникой **Зарема Цокова**, предоставив своей кабинет терапевтам. "В тесноте, зато больные не простаивают в очередях, — сказала она. — И работы быстрее выполнят весь объем запланированных работ".

Ход ремонта больничного комплекса под строгим контролем главного врача. При выявлении плохого качества работа будет перенесена. Завершение капитального ремонта намечено на март будущего года, но, по словам Валентина Дидарова, главное медицинское учреждение района может быть обновлено и раньше — при условии, если будут получены дополнительные средства из федерального или республиканского фонда. Это же подтвердили заместитель главы

района по экономическим вопросам **Алексей Зангиев** и строительные организации, выигравшие тендер на ведение капитального ремонта, — ООО "Ростехресурс" и ООО "Техстрой".

В рамках реализации Программы модернизации здравоохранения в Ардонской центральной районной больнице ожидается поступление аппаратуры нового поколения.

— Мы подали заявку в Минздрав на приобретение наркозного аппарата для операционного блока, аппарата искусственного вентилирования легких для реанимационного отделения, эхоэнцефалографа — аппарата для исследования головного мозга, который необходим для работы неврологов, и кардиографа "Валента", — говорит Валентин Дидаров. — Если будут выделены дополнительные средства из Фонда медицинского страхования, то больница приобретет еще 20 функциональных кроватей со всеми комплектующими на общую сумму 670 тыс. рублей. С этой целью сейчас проводится котировочная заявка.

Ардонские медики надеются, что дополнительные средства — и на завершение капитального ремонта, и на приобретение необходимой аппаратуры и оборудования — все же будут выделены. На это надеются и больные. Ведь сколько лет они приходили в ту же поликлинику, рискуя получить травму, споткнувшись о выбоины в полах коридоров. Или, находясь на стационарном лечении в одном из лучших в республике травматологических отделений, куда приезжают пациенты и из соседних регионов, удивляться и возмущаться условиями, в которых работают врачи и находятся сами больные. А будут деньги — будут и возможности для полноценной работы и лечения.

Татьяна БАЙБАРОВОВА.

ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

В аграрно-технологическом техникуме прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя. Студенты, обучающиеся по специальности повара-кондитера и оператора ЭВМ со своим классным руководителем **Заремой Калоевой** и мастером ПУ **Земфирой Муслимовой** подготовили для преподавателей яркий праздник с зажигательными осетинскими танцами, песнями и проникновенными стихотворениями.

В этот же день, в знак благодарности за вдохновенный труд, терпение и доброту, обучающиеся первого курса — мастера по обработке цифровой информации и автомеханики — выпустили красочные стенгазеты, посвященные наставникам.

Соб. инф.

ПОГОДА

СУББОТА
Ночь + 16
День + 22
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Ночь + 17
День + 24

ПОНЕДЕЛЬНИК
Ночь + 23
День + 25
Прогноз получен
по Интернету.